

# R 热点 国防部回应中日战机东海交火传闻

最近，一段名为“日本F-2在东海上空向中国军机开火”的视频在网络广泛流传。该视频显示，两架日本空中自卫队的F-2飞机试图在东海上空拦截我Y-8MPA海上巡逻机，在“警告无效”后进行开火，但是我军机已经离

去。记者6月30日上午就此事向国防部进行核实，国防部工作人员指出，该视频纯属编造。  
中国海军军事研究所研究员李亚强称这是“无稽之谈”。该视频呈现出的画面有违军事常识，剪辑的痕迹明显，

且制作“十分拙劣”。  
李亚强告诉记者，这段视频的编排痕迹明显，剪辑的手段与影片相似，并且还配有背景音乐。视频中虽然分别展现了我Y-8海上巡逻机与日本F-2战机的片段，但两者从未出现在同一画

面中。此外，当Y-8出现在画面中时，背景为阴天，视频的分辨率也较低；而镜头转向F-2时，背景突然变成了蓝天白云，画质也有较大提升，这在现实生活中显然是不可能发生的。  
据环球网

## S 社会

### 丈夫车祸昏迷 妻子不知密码取不出救命钱

汪有华夫妻俩在浙江绍兴袍江经营着一家卤味店。6月29日，38岁的汪有华因车祸躺在重症监护室的病床上，他已昏迷了6天。到前天，他已欠下3万多元医疗费。他其实是有能力支付这笔钱的，他的银行卡上有近10万元存款。只是这些钱都是以他个人的名义存进银行，密码也只有他本人知道。没有密码，他老婆在银行取不了这笔钱，而医院方面则又说“再不交钱，可能就会停药了。”这事，目前已让汪有华的老婆谭显兰陷入了两难境地。  
李丹

### 浙江一女警丈夫携巨款潜逃

近日，浙江江山市盛传，郑某是江山公安局的一位女中层干部，郑某的丈夫搞非法集资，郑某则以警察的特殊身份骗取集资人的信任，二人随后携带1000多万元潜逃。事情真相究竟如何？前天，记者专程赶到江山市求证此事。江山公安局工作人员告诉记者，诈骗是有的，但不是公安局的女中层干部，而是她丈夫。目前，涉嫌诈骗的丈夫吴某已被批捕。  
刘曼丽

### 男子将自动存款机当取款机 取钱不成用砖砸

一男子误将银行自动存款机当成取款机，取钱不成，竟用砖头将存款机砸坏。日前，上海浦东新区人民法院对该案作出一审判决，被告李某犯故意毁坏财物罪被判处有期徒刑9个月。  
宋宁华

## K 看点

### 我国民主党派成员共84万人

中央统战部副秘书长、新闻发言人张献生6月29日透露，我国各民主党派在新中国成立后有了很大发展，民主党派成员数量从新中国成立初期的1万多人增长到改革开放初期的6万多人，目前民主党派成员总量达84万人。  
王本亮

### 香港将成立通讯事务管理局

香港立法会6月30日以35票赞成、0票反对、1票弃权，三读通过《通讯事务管理局条例草案》，以成立通讯事务管理局(通讯局)，作为规管电讯和广播业的单一规管机构。  
曾繁娟

### 也门总统下令政府 与反对派就权力移交举行对话

也门官方通讯社6月29日报道，总统萨利赫已下令也门政府与反对派就海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)此前提出的化解也门危机的调解协议进行对话，以缓解政治僵局。  
王秋韵

### 法2名记者遭绑架1年半获释

2名法国记者在阿富汗遭塔利班绑架达18个月之后，终于在当地时间6月29日获释。30日，2人搭乘飞机回到法国。目前法国没有透露是否与塔利班达成了某种协议，也没有透露是否交了赎金。不过，法国的消息说，当局否认了换取人质自由而向塔利班缴纳赎金。报道指出，这2名记者成为在阿富汗遭绑架时间最长、最后生还的西方人质。  
孙一飞

## W 万象

### 美国一项研究显示 无糖饮料令人发福更快

美国最近一项历时10年针对474人的研究表明，长期饮用无糖或低热量饮料的人比普通人发福速度更快。得克萨斯大学医学院的流行病学临床学教授海伦·哈祖达说：“那些(标有‘无糖’)的饮料或许不带热量，但并不代表(人们饮用之后)不会产生热量。这项调查和其他前瞻性调查的数据都表明，把无糖汽水和含人工甜味剂的饮料作为健康饮品是错误的选择。”这项调查的研究人员将饮用无糖饮料人群的腰围和未饮用此种饮料人群的腰围进行了对比。结果发现，前一群体的腰围增长幅度比后一群体要高出70%。编撰这份报告的研究人员在美国糖尿病协会科学年会上提出，推广“健怡”饮料“可能会产生意想不到的危害”。  
信莲

### 巴西老妇活到120岁

巴西国家社会安全局最近进行例行人口普查时，在西北部亚马逊丛林的阿克里省，赫然发现一位可能是全球年龄最大的人瑞：高龄120岁的玛丽亚·鲁西玛·佩雷拉。依照玛丽亚的出生证明，她在公元1890年9月3日出生，目前已生活了120年9个月26天，总共44129天。巴西社工正在查证玛丽亚的出生证明，如果这纸证明非假，玛丽亚将超越1896年生、今年115岁的美国女士库珀，成为当前全球最老的人瑞。有史以来最长寿人类，为1997年以122岁高龄过世的法国老婆婆卡尔蒙，倘若玛丽亚再活2年，即有机会取代卡尔蒙，登上史上最高寿人瑞榜首。  
朱颖

## 目之最

### 脾气最坏小猫 整天摆着一副“臭脸”



据英国媒体6月28日报道，来自英国诺福克郡、65岁孀居的罗丝·奥顿有一只8岁大的灰白色缅甸猫“皮普”，而在“皮普”与奥顿夫人相伴的一年半时间里，它从未露出过“好脸”。媒体戏称“皮普先生”是全英国脾气最坏的猫。据它的主人奥顿称，这只猫整天都一脸生气和不满的样子，它平时不喜欢噪音和坏天气，尤其讨厌足球；一到刮风或者下雨天，它要么钻进主人家里，要么就蜷在它的小窝里，即使是盼到了它喜欢的夏天，“皮普”脸上仍然没有一丝快意。

### 最昂贵的衣服 “黄金女装”造价超千万



6月29日，16套金衣首次亮相京城，预估造价超千万“黄金女装”。此批金衣包括了春、夏、秋、冬四季的款式。纯金制成的连衣裙、由金丝和毛草混合织成的裘皮大衣、由黄金镶嵌的分体时尚夏装等，款式造型各异。  
星报综合

# 肥西实验高级中学 肥西高考复读中心 2011年招生简章

### 政府支持、强强联合

肥西实验高级中学是肥西县委、县政府引进合肥新明投资有限公司按省级示范中学标准创办的一所高起点、高标准、高质量的完全中学。为将肥西实验高级中学打造成肥西乃至合肥市的教育品牌，县委、县政府同意由县教育局整合全县公办学校高中复读班在肥西实验高级中学创办肥西高考复读中心。复读中心由肥西中学、肥西三中、农兴中学、山南中学四所省市示范高中参与联办并从中选派部分优秀教师到复读中心任教。中心成立后全县公办学校将不再举办或与其它学校联办高中复读班。

### 一流硬件、严格管理

中心位于云谷路和金寨南路交叉口，总建筑面积9万平方米，总投资1.5亿元。校园环境清幽，教室、宿舍均配备空调，公寓内有全自动开水机、全自动刷卡洗衣机并按楼层配备生活辅导老师。中心实行寄宿制、全封闭式、准军事化管理，每个月放假一次，确保学生在校充足学习时间。同时中心严禁学生带入手机、MP3等电子产品，排除外界不良因素对学生的干扰，减轻了家长对孩子沉迷网吧、荒废学业的担忧以及陪读的压力。

### 骄人成绩、广泛赞誉

复读中心自创办以来一直备受各界关注，国家教育部、公安部、卫生部、省教育厅、市教育局、县委、县政府和县教育局领导先后来中心视察指导工作，对中心管理与教育教学质量给予了高度评价。

在2011年高考中，复读中心文化课报名人数632人，本科达线443人(不含艺体)，达线率70.2%，其中理科本科达线率80.6%。汪永生、倪婉同学分别以610、602分的成绩荣获全县文

科总分第一名和第二名，程金龙同学以641分的成绩荣获全县理科总分第五名。骄人的成绩得到了上级部门及社会的充分肯定，为此县教育局专门发来贺信。

### 招生计划

2011年计划招收20个班级(12理8文)，每班人数56左右。

### 收费标准

学费2000元/学期，住宿与管理费600/学期(含空调费用)，书本资料费400/学期，生活用品与生活费自理。达一本线仅收书本资料和住宿管理费用；达二本线第一学期免收学费；达三本线第一学期学费减半；三本线下20分以内(含20分)正常收费；三本线下20分以外——根据高考分数收费。

### 上课时间

2011年6月26日开始报名，7月11日正式上课。

中心地址  
肥西上派镇金寨南路与云谷路交叉口(市内乘30路公交车到新城花园站下沿云谷路北走600米即到)。

### 咨询电话

0551-2565598 2565888 15375228067  
网址: www.fxsgjzx.com

### 贺信

肥西实验高级中学：  
欣闻你校首届高考复读中心2011年高考喜传捷报，普通高考本科达线443人(不含艺体)，达线率70.2%，其中理科本科达线率80.6%。汪永生、倪婉同学分别以610、602分的成绩荣获全县文科总分第一名和第二名，程金龙同学以641分的成绩荣获全县理科总分第五名，尤其汪永生同学进入到全省206名确实难能可贵。你们向全县人民交上了一份满意的答卷！喜讯传来，全县教育系统为之振奋！  
希望你们继续保持奋发向上、永不懈怠的精神，继续发扬团结合作、凝心聚力、总结经验的作风，再创新高，为国家和社会培养和输送更多的优秀人才，为肥西乃至合肥和安徽教育事业的发展做出更大的贡献！

肥西县教育局  
二〇一一年六月二十四日

人文校园，诗书享受，梦想在这里展翅翱翔；  
学海遨游，良师相伴，人生在这里灿烂绽放。